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Jegyzőkönyv

az Országos Erdészeti Egyesület elnökségének

2019. szeptember 6-án, 10:00-kor kezdődött üléséről

Az ülés helyszíne: Budapest, Erdészeti Információs Központ (Budakeszi út 91.)
Jelen vannak:

Elnökség: Zambó Péter elnök, Andrésiné dr. Ambrus Ildikó, Kiss László és Pintér Csaba alelnökök, dr. Haraszti Gyula SZB elnök, Dobre-Kecsmár Csaba, Gencsi Zoltán, Köveskuti Zoltán, Macsek Lajos, Ripszám István és Szabó Tibor József régióképviselők (11 fő).

Tanácskozási joggal: Bak Julianna EB elnök Nagy László EL főszerkesztő, dr. Sárvári János a Könyvtár őre, Elmer Tamás főtitkár

Az ülést megnyitva Zambó Péter elnök köszöntötte a megjelent elnökségi tagokat, meghívottakat. Megállapította, hogy az elnökség 11 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Elmer Tamást, a hitelesítésre Köveskuti Zoltánt és Szabó Tibor Józsefet kérte fel, majd ismertette a napirendet. Fentieket az elnökség egyhangúan elfogadta.
Az első napirendi pontban Zambó Péter elnök beszámolt a Hermes-i idősek otthonának megvalósításával kapcsolatos folyamatról, fejleményekről. Ismertette, hogy a 3./2015.(01.28.) küldöttgyűlési határozat alapján tárgyalásokat folytatott az MNV Zrt-vel és ennek eredményeképpen megküldte a Hermes-i ingatlanra vonatkozó használatba vételi szerződést.  A szerződést az Egyesület jogászaival egyeztetve arra a következtetésre jutott, hogy további tárgyalásokra van szükség, hogy kedvezőbb feltételekkel kaphassuk meg az ingatlant, mert az jelen formájában aggályosan egyoldalú, Egyesületünk részéről nem vállalható.
23/2019. (09.06.) elnökségi határozat: Az elnökség a Hermesi Idősotthon folyamatairól szóló tájékoztatást elfogadja.
 A szavazáson jelen van 11 fő elnökségi tag. Szavazatok:  11 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

Második napirendi pontban Elmer Tamás főtitkár elmondta, hogy a Gyalogos Vándortábor program -2017. évi programja szakmailag és pénzügyileg lezárásra került, mivel a  beszámolót elfogadta a Miniszterelnöki Kabinetiroda. A 2018. évi program szakmai megvalósítása 2019. május 31-ig megtörtént és a - könyvvizsgáló által jóváhagyott – záró beszámoló határidőre leadásra került a Miniszterelnöki Kabinetiroda felé július 31-ig, ahonnan várjuk a beszámoló elfogadásával kapcsolatos visszajelzést. A 2019. évi táborozási időszak sikeresen lezárult, az idei évben már 7 útvonalon valósult meg közel 4000 táborozó gyermek részvételével. A képzésünket már több mint 1000 pedagógus végezte el. A bevont erdőgazdaságoknak kiemelt szerepe van a program megvalósításban.
Az Egyesületnek és az ágazatnak is kiemelt sajtófigyelemet jelent (pl. 2019. június 19-én sajtótájékoztató volt a Börzsönyben, júliusban pedig „Erdészek a fenntarthatóságért” sajtónap a Bakonyban). A 2019. évi program 2020. május 31-én fog zárulni, az elszámolás és a beszámoló benyújtásának határideje 2020. július 31. lesz. 
24/2019. (09.06.) elnökségi határozat: Az elnökség az Erdei Vándortábor Program pénzügyi és szakmai megvalósításáról szóló tájékoztatást elfogadja.
A szavazáson jelen van 11 fő elnökségi tag. Szavazatok: 11 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

Harmadik napirendi pontban Zambó Péter elnök ismertette a Beszerzési Szabályzat módosításának szükségességét.
25/2019. (09.06.) elnökségi határozat: Az elnökség jóváhagyja az Országos Erdészeti Egyesület gyermek és ifjúsági gyalogos vándortáborozás támogatásával kapcsolatban az illetékes minisztériummal kötött támogatási szerződések terhére megvalósítani tervezett beszerzések lebonyolítására vonatkozó Beszerzési Szabályzatának módosítását, amely értelmében az 1 millió Ft-ig terjedő beszerzések esetén egyszerűsített beszerzési eljárást folytasson.

A szavazáson jelen van 11 fő elnökségi tag. Szavazatok: 11 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.
Negyedik napirendi pontban Haraszti Gyula Szerkesztőbizottság elnöke tájékoztatta az elnökséget a Szerkesztőbizottság működéséről és kérelmezte Elmer Tamás Szerkesztőbizottságba történő felvételét. 
Nagy László főszerkesztő tájékoztatója szerint a Szerkesztőbizottság működik, kibővített taglétszámmal Szerkesztőbizottsági tagok aktivitásával kapcsolatban pozitív tapasztalatokról számol be. Javasolják 2020 elejétől egy tematikus pályázat kiírását szakcikkek megírására, elsősorban az egyetemi hallgatóság, illetve a fiatal kollégák körében, valamint német nyelvű szakcikkek fordítását (tiszteletdíj ellenében) és megjelentetését az Erdészeti Lapokban. Mindezekről konkrét tervezetet a következő elnökségi ülésre készítenek.
26/2019. (09.06.) elnökségi határozat: Az elnökség a tájékoztatást elfogadja, valamint a Szerkesztőbizottság elnökének javaslatát támogatja, miszerint Elmer Tamás legyen tagja az Erdészeti Lapok Szerkesztőbizottságának.
A szavazáson jelen van 11 fő elnökségi tag. Szavazatok: 11 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.
Az ötödik egyebek napirendi pontban Zambó Péter elnök és Elmer Tamás főtitkár kiértékelték a 150. jubileumi Vándorgyűlést, amely a Gyulaj Zrt. közreműködésével valósult meg. Az Egyesülethez méltó módon ünnepelhettük meg a jubileumi alkalmat, összességében elmondható, hogy sikeres volt a rendezvény, jó sajtó és meghívotti visszhanggal. A pénzügyi mérlege – az elmúlt évekhez képest jóval kedvezőbben – 1,4 mFt hiánnyal zárt, amit az Egyesület saját forrásából biztosított. Ezen kedvező mutató eléréséhez nagyban hozzájárultak támogatóink (OTP, NAK, Kos Fashion), akiknek ezúton is köszönjük segítségét.
Elmer Tamás az Egyesület 2019. évre tervezett programjainak jelenlegi állásáról tájékoztatta az elnökséget. (Erdővarázs, Erdők Hete, OMÉK, Erdésznők stb.)

2019. október 11-12. lesz megrendezve az Erdésznők Országos találkozója az Egyesület Felvidéki Helyi Csoportja és az Ipoly Erdő Zrt. közös szervezésében Selmecbányán. 
A Főtitkár tájékoztatást adott az Erdők Hete megnyitó rendezvényről és programjairól, amely a magánerdőgazdálkodás 25. évfordulóját ünneplő Magán Erdőtulajdonosok és Gazdálkodók Országos Szövetsége éves nagyrendezvényén 2019. szeptember 28-án 10 órától veszi kezdetét Budapesten a Vajdahunyadvárban.
A Soproni Egyetem hallgatói programjainak és egyéb erdészeti oktatási intézmények rendezvényeinek, tanulmányi versenyeinek állami erdőgazdaságok általi támogatását az Országos Erdészeti Egyesület fogja össze, ezzel is segítve az egyes események szervezését, jobb tervezhetőségét.
OEE honlap felülete júniusban megújult, amely egy fontos lépés volt. A közösségi média felületekkel és egyéb OEE tematikus honlapokkal már egy 21.századi egységes arculatot tesz lehetővé.
Környezeti nevelés pályázatokat (Év Fája, YPEF verseny, Erdészeti Lapok határon túli postázása stb.) év elején beadtuk az Agrárminisztérium felé, de költségvetési sorok zárolása miatt még a döntés várat magára. Bízunk benne, hogy következő elnökségi ülésen már pozitív előre lepésekről számolhatunk be ezekkel kapcsolatban.
Trianon kiadvány állása (Nagy László főszerkesztő tájékoztatása) – kutatási folyamat zajlik. Két erdélyi út volt már, most felvidéki és kárpátaljai kutatás zajlik.

Grátzer Miklóstól adomány érkezett, amelyet ezúton is nagyon köszönünk. Az adományt az Erdészeti Lapok határontúli terjesztésére fogjuk fordítani.
Dr. Sárvári János a könyvtár őre a Digitalizálási program és a Könyvtár leltározásának helyzetéről számolt be. A Program tervszerűen halad, a Wagner Károly Digitális Szakkönyvtár sajtónyilvános bemutatójára a tervek szerint 2019. november 20-án fog megtörténni.  
Az ülés végén Zambó Péter elnök megköszönte az elnökség munkáját és az elnökségi ülést bezárta.
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