
Jegyzőkönyv

az Országos Erdészeti Egyesület (OEE) elnökségének, valamint a Magán Erdőtulajdonosok és Gazdálkodók Országos Szövetsége (MEGOSZ) elnökségének 
2022. február 16-án, 10:00-kor kezdődött, összevont üléséről

Az ülés helyszíne: Budapest, Erdészeti Információs Központ (Budakeszi út 91.)
Az OEE elnökségi ülésének első két napirendi pontja az előzetesen egyeztetetteknek megfelelően a MEGOSZ elnökségi ülésével összevontan történt.
Jelen vannak:

Elnökség: Kiss László elnök, Andrésiné dr. Ambrus Ildikó, Nagy Frigyes Vince és Pintér Csaba alelnökök, Haraszti Gyula SZB elnök, Dobre-Kecsmár Csaba, Gencsi Zoltán, Köveskuti Zoltán, Macsek Lajos, Ripszám István régióképviselő és Szabó Tibor József régióképviselők (11 fő)
Meghívott: Zambó Péter államtitkár, valamint a MEGOSZ elnöksége

Tanácskozási joggal: Elmer Tamás főtitkár, Udvardi Annamária mb. titkárságvezető, Olmosi Marianna (OEE), Szőke-Wittich Réka (OEE)
Az ülést megnyitva Kiss László elnök köszöntötte a megjelent elnökségi tagokat, meghívottakat. Megállapította, hogy az elnökség 11 fővel van jelen, így határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Elmer Tamást, a hitelesítésre Köveskuti Zoltánt és Szabó Tibor Józsefet kérte fel.
Elnök Úr külön köszöntötte Államtitkár Urat, valamint a MEGOSZ elnökségét. Ezután Mocz András MEGOSZ

 elnök köszöntötte az egybegyűlteket, kiemelve ennek az összevont elnökségi ülésnek a jelentőségét.
MEGOSZ-OEE közös napirendek

1. Az Erdő ágazat aktualitásai
2. SOE Erdőmérnöki Szak kerettanterve
Előadó: Mocz András elnök, Kiss László elnök, Andrési dr. Ambrus Ildikó technikus alelnök 

OEE (az alábbi napirendek már csak OEE elnökség körében tárgyalva)
3. Tájékoztatás 2021. év zárásáról, 2022. évi tervek

Előadó: Kiss László elnök, Elmer Tamás főtitkár 

4. A helyi csoportok, Szakosztályok 2021 évi beszámolói, 2022. évi munkatervek 

Előadó: Kiss László elnök, Elmer Tamás főtitkár 

5. Egyesületi Szabályzatok - Számviteli politika 

Előadó: Kiss László elnök, Elmer Tamás főtitkár
6. Városfa Program

Előadó: Kiss László elnök; Elmer Tamás főtitkár

7. Egyebek

Előadó: Kiss László elnök, Elmer Tamás főtitkár 

Az elnökség a napirendet egyhangúan elfogadta. 

Az első napirendi pontban Zambó Péter erdőkért felelős államtitkár külön megköszönte annak lehetőségét, hogy részese lehet a két szervezet közös elnökségi ülésének. Ezt követően Államtitkár Úr tartott tájékoztatót a legfontosabb ágazati aktualitásokról, valamint külön sorra vette az államtitkárság által elmúlt 3 évben elért eredményeket. Államtitkár Úr hangsúlyozta, hogy bizakodó, tervekkel teli az ágazat jövőjét illetően, mind a MEGOSZ, mind pedig OEE kapcsolatára is továbbiakban is számít és kéri is az együttműködést.

Ezt követően az összevont elnökségi ülés aktualitását adó második napirend következett, melynek témája a SOE Erdőmérnöki Szak kerettanterve volt. Az előzetesen kiküldött kerettanterv tervezetet mindenki megismerte. A közös megvitatás célja volt, hogy egy olyan konszenzusos véleményt alakítson ki a két szervezet, amelyet az Egyetem vezetőségének megküldhetünk. A napirend hosszúra nyúló vitája is jelezte, hogy számos ponton még átgondolásra javasolt a kerettanterv. A számos felvetés két témakör köré csoportosultak. Egyrészről az óraszámok csökkentése, másrészről a mérnöki tárgyak elhagyása voltak azon témák, amelyek az ágazat jövőjét nézve komoly aggályokat vetettek fel a jelenlévők körében. Mocz András és Kiss László elnök urak a két szervezet főtitkárait kérték fel, hogy az elhangzottakból egy egységes vélemény kerüljön megfogalmazásra. 
Egy rövid szünet következett, melyet követően a két szervezet már külön-külön folytatta a további – a saját szervezetet érintő – napirendek megvitatását.

A harmadik napirendi pontban Kiss László elnök úr és Elmer Tamás főtitkár úr tartott tájékoztatást a 2021. évről, valamint vázolták a 2022. évi terveket. Az elnökség Tudomásul vette az Egyesület 2021. évi programjairól és 2022. évre vonatkozó terveiről szóló tájékoztatást.

Negyedik napirendi pontban a helyi csoportok, szakosztályok 2021. évi beszámolói, 2022. évi munkatervei, valamint tárgyévi költségkeretük volt a téma. Elnök Úr tájékoztatást adott arról, hogy 2012 óta az OEE működési keretet biztosít a helyi csoportok számára. A keret az elmúlt években változatlanul 600 Ft/fő/év volt, de minimum 30.000, -Ft a kis létszámú helyi csoportoknak. 2019-2021 között összesen mintegy ~6,3 mFt állt a helyi csoportok rendelkezésére, aminek 45,46%-át, ~ 3,3 mFt-ot felhasználtak. Tizennégy helyi csoport 0 %-ot használt fel a rendelkezésére álló keretből.

A költségkeretek jelentős mértékű maradványösszegeinek okai elsősorban a járványhelyzet következtében elmaradt eseményekre vezethetők vissza. 

A működési keret felhasználhatóságát két évben maximálta az elnökség 2019-ben, azaz jelen cikluson belül 2019-2020 és 2021-2022 számít egy-egy időszaknak, azonban a járványhelyzetre való tekintettel 2021-ben az elnökség úgy határozott, hogy a 2019-2020 működési keretet átvihető a 2021-2022 időszakra és a 2021 évben meghatározott keretösszeggel együtt legkésőbb 2022. december 31-ig felhasználható. Az OEE évi 80.000.- Ft működési keretet biztosított a Szeniorok Tanácsa részére, aminek fenntartása indokolt. A szakosztályoknak továbbra sincsen központilag meghatározott működési kerete, azonban tematikus munkájuk által a szakmai élet erősítése kiemelt cél, ezért Elnök Úr javaslatot tett arra vonatkozólag, hogy a szakosztályok rendelkezésére is különítsünk el az idei évben meghatározott keretösszeget. A napirend megvitatása után két határozat is született:
1./2022. (02.16.) elnökségi határozat: Az elnökség a helyi csoportok működésére a 2022. április 01-i létszám adatokból számítva személyenként 600,- Ft, csoportonként minimum 30.000, -Ft éves költségkeretet állapít meg, a keret legkésőbb 2022. december 31-ig használható fel. A rendelkezésre álló összegről – korábban fel nem használt összeggel kiegészítve – a titkárság értesíti a helyi csoportokat. Elnökség ajánlja, hogy a Szakosztályok idei programjaihoz az éves pénzügyi tervben 2 millió Ft elkülönítésre kerüljön, amely igénylés útján hívható majd le.

A szavazáson jelen van 11 fő elnökségi tag. Szavazatok: 11 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

2./2022. (02.16.) elnökségi határozat: Az elnökség a Szeniorok és Tiszteletbeli Tagok Tanácsa működésének megsegítésére 2022-ben 80.000.- Ft működési keretet állapít meg. 

A szavazáson jelen van 11 fő elnökségi tag. Szavazatok: 11 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

Az OEE vezetőségének kiemelt célja 2022-ben az egyesületi szabályzatok aktualizálása. Ebből fakadóan is az ötödik napirendi pontban a Számviteli politika és értékelési szabályzat módosításai kerültek megvitatásra. Főtitkár Úr tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a könyvvizsgálat tavaly megfogalmazott észrevételei okán a Számlarend, Számviteli politika módosításai, naprakésszé tételei szükségesek. Előző elnökségi ülésünkön ugyanezen logika mentén haladva fogadtuk el Leltározási és selejtezési Szabályzatunkat.

Számviteli politika és értékelési Szabályzat előzetesen ki lett küldve, az Ellenőrzőbizottság az 1./2022. számú határozatával jóváhagyta, az elnökségnek elfogadásra javasolja.

3./2022. (02.16.) elnökségi határozat: Az elnökség elfogadja az Egyesület Számviteli politika és értékelési Szabályzat módosításait, egyidejűleg felkéri Főtitkár Urat, hogy az ennek részét képező Számlarendet is az új könyvelővel dolgozzák ki.
A szavazáson jelen van 11 fő elnökségi tag. Szavazatok: 11 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

Hatodik napirendi pontban Elnök Úr és Főtitkár Úr ismertette a MOL Új Európa Alapítvány megkeresése nyomán kidolgozott VárosFa Program koncepcióját. Ennek keretében a Településfásítási Program folytatásaként jellemzően 10ezer fő feletti települések részére történik majd 30-70 db sorfa ültetése, edukációs programmal kiegészítve.
4./2022. (02.16.) elnökségi határozat: Az elnökség támogatja az Egyesület MOL Új Európa Alapítvánnyal, a VárosFa Program 2022. évi lebonyolításával kapcsolatban történő szerződéskötését.

A szavazáson jelen van 11 fő elnökségi tag. Szavazatok: 11 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

Az Egyebek napirendi pontban az egyesületi és állami kitüntetésekről, a Vándorgyűlés szervezésének jelenlegi állásáról, Sárvári János által a könyvtár digitalizációs és leltározási folyamatairól, valamint az Erdészeti Lapok 160éves jubileumáról kapott tájékoztatást az elnökség.
Az ülés végén Kiss László elnök megköszönte az elnökség munkáját és az elnökségi ülést bezárta.
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