Jegyzőkönyv

az Országos Erdészeti Egyesület küldöttgyűlésének

2021. június 29-én, 10.00-kor kezdődött üléséről

Az ülés helyszíne: Budapest, Erdészeti Információs Központ
Az ülést megnyitva Kiss László elnök köszöntötte Zambó Péter államtitkár urat, Szentpéteri Sándor helyettes államtitkár urat, Bak Juliannát az Ellenőrzőbizottság elnökét, Tóth Gábort a Díjbizottság elnökét és a Díjbizottság megjelent tagjait, a megjelent küldötteket. Megállapította, hogy 47 fővel a küldöttgyűlés határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Elmer Tamás főtitkárt, hitelesítőknek Kissné Szabó Gabriellát és Kelecsényi Szilárdot kérte fel, majd ismertette a napirendet, melyet a küldöttek tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadtak.

Az ülés megkezdése előtt 1 perces csenddel emlékeztünk meg prof. dr. Kárpáti László kollégánkról, egykori küldött társunkról, aki 2021. június 27-én hunyt el. 

A napirendek előtt megemlékeztünk Egyesületünk jogelődje, az Ungarische Forstverein esztergomi megalapításának szinte napra pontosan (1851. 06. 30) 170 éves évfordulójáról. A jeles eseménnyel kapcsolatban dr. Sárvári János, könyvtárunk őre tartott rövid történeti kitekintést.
Ezt követően – az első napirendi pont előtt – Elnök Úr felkérésére Zambó Péter államtitkár úr röviden köszöntötte az egybegyűlteket és beszámolt az ágazati aktualitásokról. 
Az ismertetést követően Kiss László elnök úr javasolta a 4. napirendi pont előrehozatalát, mivel a kitüntetési szavazatok számlálása több időt vesz majd igénybe. Így 2. napirendi pontként azt fogja tárgyalni a küldöttgyűlés.
A Szavazatszámláló Bizottság elnökének Sere Ferencet, tagjainak Fűr Tamást és Puskás Lajost javasolta, melyeket a küldöttgyűlés tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadott. 
Az első napirendi pont keretében Kiss László elnök úr ismertette, hogy a számviteli törvény (155. §) szerint, mivel az Egyesület éves (éves szintre átszámított) (ár)bevétele az előző két üzleti év átlagában meghaladta a 300 millió forintot, így 2020. január 1-től már kötelező volt a könyvvizsgálat. Az ismertetést követően javasolta a küldötteknek, a BPO-AUDIT Könyvvizsgáló és Vezetési Tanácsadó Kft-t könyvvizsgáló megválasztását a 2020 és 2021 üzleti évekre vonatkozóan.

1. /2021. (06. 29.) Küldöttgyűlési határozat: A küldöttgyűlés az Országos Erdészeti Egyesület 2020 és 2021 üzleti évekre vonatkozó éves beszámolójának az elfogadásáig a BPO-AUDIT Könyvvizsgáló és Vezetési Tanácsadó Kft-t (1146 Budapest, Zichy Géza u. 5. III. em. 1-2.; cégjegyzékszám: Cg.01-09-728938, Magyar Könyvvizsgálói Kamarai nyilvántartási szám: 002331; a kijelölt személyében felelős könyvvizsgáló: Miszori Ildikó; a Magyar Könyvvizsgálói Kamarai tagszáma: 003327) választja meg könyvvizsgálónak. A könyvvizsgáló díjazása 560.000 Ft +áfa/év.

A szavazáson jelen van 47 fő küldött. A határozat egyhangúlag elfogadásra került.
A második napirendi pont keretében Kiss László elnök tájékoztatja a Küldöttgyűlést, hogy élve az Alapszabály 4. § 7. pontjában leírtakkal az elnökség jóváhagyásával dr. Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettest terjeszti elő Tiszteletbeli Tagsági Díszoklevél kitüntetésre, amely kitüntetés adományozásához kérte a küldöttek jóváhagyását. A szavazás eredményeképpen, a küldöttek jóváhagyásával dr. Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes Tiszteletbeli Tagsági Díszoklevelet vehet át 2021. augusztus 26-án az Egyesület 151. Vándorgyűlésén. Örökös Tagsági Díszoklevél kitüntetést az idei évben nem adományoz az Egyesület.
Ezt követően Elnök Úr felkérte Tóth Gábort, a Díjbizottság elnökét és a Szavazatszedő Bizottságot a többi kitüntetési javaslat és a kitüntetésekkel kapcsolatos szavazás lebonyolításának ismertetésére. Tóth Gábor a Díjbizottság elnöke beszámolt a 2021. évi egyesületi kitüntetések jelölési folyamatáról és a Díjbizottság ezzel kapcsolatos munkájáról. Tóth Gábor a Díjbizottság által készített, az elnökség által 2021. június 24-i ülésen jóváhagyott javaslatot előterjesztette, amely a kitüntetettek személyekre érkezett javaslatokat rangsorba állított. A javasolt rangsor szerint készítette el a bemutatott szavazólapot. Ezt követően a Szavazatszámláló Bizottság elnöke ismertette a kitüntetettek személyére történő szavazás rendjét és a bizottság tagjai kiosztottak a küldötteknek a szavazólapokat. A szavazólapok begyűjtését követően, a szavazatszámlálás alatt a harmadik napirendi pontot tárgyalták a teremben maradó küldöttek. 

A harmadik napirendi pont keretében Kiss László elnök a 2020-as év gazdálkodását értékelve elfogadásra javasolta a beszámolókat, amelynek főbb számait, részleteit Elmer Tamás főtitkár úr ismertette. Egyesületnek 2020-ban 3574 fő tagdíjat fizető tagja volt, ami a korábbi évekhez képest kisebb emelkedés. A tagok közel 40 %-a erdésztechnikus végzettségű, és mintegy 30 % a nyugdíjasok aránya. 

Sikeres évet zárt Egyesületünk annak ellenére is, hogy a járványhelyzet az Egyesület életére is kihatással volt, folyamatos kihívások elé állította a vezetőséget, titkárságot és tagságot egyaránt. A 2020. február 15-én az Országos Erdészbál volt az utolsó esemény, amely a terveink szerint zajlott. Ezt követően hétről-hétre kellett korábbi elképzeléseinket, terveinket a járványhelyzet állította szűk korlátok által megszabott térbe megvalósítani, átértékelni. Lehetetlenné vált a hagyományosan megszokott, az összetartozás alapeszméjén alapuló működésünk, elmaradtak a személyes találkozások, újra kellett tervezni minden tevékenységünket. Mindezek fényében külön is nagy eredmény, hogy az Egyesület eredményes, pénzügyi helyzetét tovább sikerült stabilizálni. Az Egyesület a 2020. évben is sokszínű, közhasznúsági elvárásoknak megfelelő évet zárt. Külön kiemelendő tevékenységeink között a már évek óta futó Erdei Vándortábor Program, amelynek során több mint 4000 táborozó fiatal ismerhette meg hazánk erdeit, valamint fontos megemlíteni a nagy sikerrel indult Településfásítási Programot is. Mindezek mellett meghatározó volt az is, hogy a járványhelyzet következtében sajnálatos módon el kellett halasztanunk 151. Vándorgyűlésünket is.
Bak Julianna, az Ellenőrző Bizottság elnöke beszámolt az Ellenőrző Bizottság 2020-as tevékenységéről. Az EB az Egyesület beszámolójának minden tételét átvizsgálta és azt megfelelőnek találta, megállapította, hogy az Egyesület 2020-ban a tervezett tevékenységek nagyrészét a járványhelyzet okozta nehézségek ellenére is teljesítette, a megvalósult tevékenységekre a források rendelkezésre álltak. Gazdálkodása jó, eszközökben és forrásokban jelentős növekedést ért el. 2020-as gazdálkodásával az Egyesület megőrizte pénzügyi stabilitását. Bak Julianna kitért arra is, hogy a rendkívül alapos könyvvizsgálat, az ott megfogalmazott észrevételek megnyugtatóak, jövőbemutatóak. Az EB a küldöttgyűlési előterjesztéseket ellenőrizte, a 2020-as beszámolók elfogadását javasolja.

2./2021. (06.29.) küldöttgyűlési határozat: A Küldöttgyűlés az OEE 2019 évi mérlegének 82 432 eFt értékhelyesbítését, a 2020. évi beszámolóját 505 973 eFt eszköz-forrás mérleg főösszeggel és annak közhasznúsági mellékletét, és a kiegészítő mellékletet a könyvvizsgáló vélemény figyelembe vételével, az eredmény-kimutatást 30 774 eFt közhasznú tevékenységből származó eredménnyel elfogadja.

A szavazáson jelen van 44 fő küldött. A határozat egyhangúlag elfogadásra került.
(A küldöttek közül 3 fő a szavazatszedő bizottság tagjaként a szavazáskor nem tartózkodott a teremben.)
A negyedik napirendi pontban Kiss László elnök felkérte Elmer Tamás főtitkárt, hogy ismertesse az Egyesület 2021. évi munkatervét és pénzügyi tervét, amit a Küldöttek korábban e-mailben megkaptak. 
A Főtitkár kiemelte, hogy 2021. évben kiemelten fontosnak gondoljuk a szakmai, belső élet vonatkozásában a helyi csoport és szakosztály rendezvények ösztönzését, a határon túli helyi csoportjaink meglátogatását. Ebben az évben minden reményünk szerint már megtartható lesz a Vándorgyűlés, amely szintén különbséget jelent majd az előző év ráfordatásaihoz és bevételeihez viszonyítva. 

A Településfásítás Program és az Erdei Vándortábor Program nagyobb volumenű folytatása miatt idén is megnövekednek az Egyesület ráfordításai és bevételei is.

Bak Julianna elnök az EB álláspontjának ismertetésekor azt kérte, hogy az előző évhez hasonlóan csak fedezettel bíró feladatokat vállaljon az Egyesület. Az egyes programokhoz csak akkor kezdjünk hozzá, ha annak pénzügyi forrása biztosított.
3./2021. (06.29.) küldöttgyűlési határozat: A küldöttgyűlés az OEE 2021. évi pénzügyi tervét 648 403 eFt bevétellel, 638 661 eFt kiadással és 9 742 eFt eredménnyel tervezve elfogadja.
A szavazáson jelen van 44 fő küldött. A határozat egyhangúlag elfogadásra került. (A küldöttek közül 3 fő a szavazatszedő bizottság tagjaként a szavazáskor nem tartózkodott a teremben.)
Az ötödik napirendi pontban Elmer Tamás előterjesztette azon tagok névsorát, akiket az Alapszabály 7.§.1.6. pontjában foglaltak szerint a küldöttgyűlés határozata alapján, a tagdíj be nem fizetése esetén, a titkárság írásban fizetésre felszólítja és harmincnapos határidővel felmondja a tagsági viszonyát. A névsort a helyi csoport titkárok idei évtől kezdve már online, naprakészen a tagnyilvántartó programon keresztül ellenőrizhetik. Főtitkár úr kérte a tagok ismételt megkeresését, hogy a felmondási időn belül a tagdíj rendezhető legyen. Az esetleges felmondás után mindenkinek lehetősége van újra csatlakozni az Egyesülethez.

5./2021. (06.29.) küldöttgyűlési határozat: A küldöttgyűlés az Alapszabály 7.§.1.6. pontja alapján póthatáridő megjelöléssel fizetésre felszólítja a határidőre tagdíjat nem fizető, az előterjesztéshez csatolt listán szereplő tagokat, mely póthatáridő eredménytelen eltelte esetén az Egyesület a tag tagsági jogviszonyát 30 napos határidővel megszünteti.
A szavazáson jelen van 44 fő küldött. A határozat egyhangúlag elfogadásra került.
(A küldöttek közül 3 fő a szavazatszedő bizottság tagjaként a szavazáskor nem tartózkodott a teremben.)
Ezt követően a második napirendi pont folytatásaként a Szavazatszedő Bizottság elnöke ismertette a kitüntetési szavazások eredményét. A Kaán Károly emlékérem estében szavazategyenlőség következtében egy új forduló volt szükség, amely már ott is eredményre vezetett, így kialakult a 2021. évi egyesületi kitüntetettek névsora. A kitüntetések átadására a 151. Vándorgyűlés keretében, Bugacon kerül majd sor.
4/2021. (06.29.) küldöttgyűlési határozat: Az Országos Erdészeti Egyesület Küldöttgyűlése 2021-ben a következő személyeknek adományoz kitüntetéseket. 
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A szavazáson jelen van 47 fő küldött. 

Az Egyebek napirendi pontban Kiss László elnök úr a szakosztályok ösztönzésére, szakmai műhelyként történő működésére biztatott és kért mindenkit. Ezután Koczka Zoltán – mint az idei Vándorgyűlés egyik főszervezője – és Elmer Tamás főtitkár tájékoztatta a küldötteket a 2021. augusztus 26-27. között megrendezésre kerülő 151. Vándorgyűlés fontosabb részleteiről. A Vándorgyűlés Bugacon lesz, ahol a Kefag Kiskunsági Erdészeti és Faipari Zrt.
lesz a rendezvény házigazdája.
Főtitkár úr rövid tájékoztatást adott továbbá a környezeti nevelési programokról. A küldöttek tájékoztatást kaphattak még a Településfásítási Program korábbiaknál is nagyobb volumenű (24ezer db sorfa, mintegy 900 település) folytatásáról, valamint a minden eddiginél nagyobb résztvevői létszámmal (6500 táborozó fiatal) megvalósuló Erdei Vándortábor Programról, amelynek egyik új eleme a VándorViadal.
Elnök Úr még rövid tájékoztatást adott a sepsiszentgyörgyi erdőmérnök képzés részére érkező könyvadományokról, a 2021. szeptember 7-én Dr. Herpay Imre emlékére állítandó szobor részleteiről, valamint Halász Aladár születésének 100. évfordulója kapcsán felmerülő kezdeményezésről.
Az ülés végén Kiss László elnök megköszönte a megjelent küldöttek aktív részvételét, és bezárta a küldöttgyűlést.
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