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A „Fiatalok az európai erdőkben” nemzetközi tanulmányi verseny
(”Young People in European Forests”, YPEF)
2022/2023. évi Magyarországi, nemzeti fordulójának versenyszabályzata
A "Fiatalok az európai erdőkben" ("Young People in European Forests", YPEF) nemzetközi tanulmányi versenyt a 2022/23-as tanévre a YPEF magyarországi partnerszervezete, az Országos Erdészeti Egyesület 2022. május 18-án hirdette meg. 
Európa, mint kontinens, ezen belül az Európai Unió és a nem uniós országok rendkívül változatos természeti és gazdasági környezettel rendelkeznek. E változatos környezet meghatározó eleme az erdő, annak jellegzetes megjelenésével, növény és állatfajaival, tájképi jellemzőivel, valamint az ott folyó emberi tevékenységekkel. Az erdő Európa egyik utolsó természetes, természetszerű életközösségeként számos lehetőséget kínál ismereteink bővítésére, a pihenésre, a közösségi és egyéni munkavégzésre. Ugyanakkor Európa egyes országait, illetve régióit más erdők és erdészeti feladatok jellemzik.
A YPEF verseny célja, hogy a résztvevő középiskolás diákok megismerjék Európa és az egyes országok erdeit, a természet és környezetvédelemben betöltött szerepüket, és az ehhez kapcsolódó erdészeti tevékenységeket. Objektív kép alakuljon ki bennük a természeti erőforrások megőrzéséről és a velük való fenntartható gazdálkodás szükségességéről saját környezetükben és európai léptékben egyaránt. (További információ: www.ypef.eu)
A verseny eredendően nemzetközi, ahhoz számos ország csatlakozott: Ausztria, Csehország, Egyesült Királyság, Észtország, Lengyelország, Lettország, Litvánia, Magyarország, Németország, Portugália, Románia, Szlovénia, Törökország, Ukrajna, Szlovákia, Belgium, Svájc, Norvégia, Görögország, Finnország, Ciprus, Ukrajna, Moldova. 

Sajnálatos módon a nemzetközi megmérettetés az elmúlt évek járványügyi helyzetének következményeként nagyfokú bizonytalanságot hordoz. Ennek következtében a 2022. évi verseny első helyezést elérő csapata 2023-ban képviseli hazánkat a nemzetközi döntőben, annak megrendezése esetén. 

A jelentkezés feltételei
A versenyre 2-3 fős csapatok jelentkezhetnek, a tagok nem lehetnek fiatalabbak 15 és nem lehetnek idősebbek 19 évesnél a 2022/2023-as tanév kezdetén, azaz 2022. szeptember 1-én. 

A verseny nyelve angol (minden csapattag esetében feltétel a nyelvtudás). A verseny első fordulójában a feladatok magyar, illetve angol nyelven kerülnek megfogalmazásra, a nemzeti döntő feladatai viszont már kizárólag angol nyelvűek. 

A jelentkező csapatoknak regisztrációs díjat nem kell fizetni. 
A felkészülési anyag

A verseny felkészülési anyagai az Országos Erdészeti Egyesület honlapján (www.oee.hu) érhetőek el.
A verseny nemzeti szakasza 2 fordulóból áll. A legeredményesebben szereplő csapat jut a nemzetközi döntőbe:

Az első fordulóban egy magyar nyelvű teszt és egy önálló, angol nyelvű projekt képezi a verseny feladatait. 

A teszt a magyar és az európai erdőkre, valamint az egyes résztvevő országok erdeire vonatkozó speciális kérdésekből (25 db) áll. A kérdéssor a kiadott felkészülési anyagok alapján kerül összeállításra. 
Lebonyolítása a digitális oktatás során már ismert „Classroom” felületen, feleletválasztásos formátumban, időkorláttal történik. A rendelkezésre álló idő: 25 perc. A teszt nyelve: magyar. E forduló, mivel minden csapat ugyanazt a feladatot kapja, egyazon napon, s egy időben kerül megrendezésre. 

A nemzeti verseny első fordulójának helyszíne a nevezett iskola. A helyi forduló lebonyolítását a benevezett iskolák, illetve a felkészítő tanár/ok végzik.
Az angol nyelvű projekt témája: a fenntartható (tartamos) erdőgazdálkodás lehetőségei és korlátai egy kiválasztott erdőrészlet, erdőtömb és/vagy erdőtípus esetében a klímaváltozás adott területen várható hatásai függvényében. A vizsgálatba bevont területet (erdőt), illetve erdőtípust a csapatok szabadon választják ki. Konkrét erdőterület esetén ez célszerűen egy a lakóhelyük, iskolájuk közelébe található erdő. 
A feladat: a projekt szinapszisának elkészítése, az ebben tervezettek gyakorlati megvalósítása. A projekt megvalósításához tetszőleges segítség igénybevehető: szakirodalom; interjú készítése szakértőkkel, helyi szakemberekkel; helyszíni vizsgálatok, mérések. 

Az első fordulóban beadandó a projekt szinapszisa, valamint a csapat által tervezett és már megvalósított – elméleti és gyakorlati/terepi – projekttevékenység bemutatása. Ennek során a csapat be kell mutassa a projekt célkitűzéseit, addigi megvalósítását és további megvalósíthatóságát, illetve mindezen tevékenységek további ütemezését. 

· a szinapszist és a projekttevékenységről szóló általános beszámolót az első forduló időpontjában kell benyújtani a szervezők által meghatározott felületen, pdf formátumban, angol nyelven. Ennek terjedelme min. 2 maximum 4 A4-es oldal.

· az értékelésben a terepi/gyakorlati tevékenység megvalósítása többletpontozásban részesül a tisztán elméleti munkákkal szemben)

Az első forduló tervezett időpontja: 2022. október hónap.
A döntőbe jutott csapatoknak a megvalósított projektjüket kell bemutatniuk prezentáció formájában a döntő helyszínén, angol nyelven. A projekt teljes dokumentációját (min. 4 maximum 10 A4-es oldal), és az ez alapján készült ppt előadást (maximum 15 dia) a döntőt megelőzően nyújtja be a csapat. 

A döntőben emellett a fenntartható erdőgazdálkodással kapcsolatos terepi (erdei) aktivitásban is részt vehetnek a csapatok.

A döntő időpontja: 2022. november 
A nemzeti verseny második fordulójának, a nemzeti döntőnek a tervezett helyszíne az Erdészeti Információs Központ Budapesten (1021, Budakeszi út 91.). 

Értékelési eljárás

A feladatok értékelését a YPEF Nemzeti Bizottság végzi, a bizottságba az Országos Erdészeti Egyesület és az Kisalföldi Agrárszakképzési Centrum delegál tagokat.
Az első fordulóban a teszt kiértékelését az annak lebonyolításához használt informatikai környezet biztosítja. A tesztkérdések esetében minden helyes válasz 1 pontot ér, a helytelen válaszokért nem jár pont (max. 25 pont). 
A benyújtott projekt dokumentáció alapján a projektfeladatra maximálisan 50 pont kapható, az értékelés szempontjai a tartalmi pontosság, a kitűzött célok megvalósíthatósága (max. 20 pont), kreativitás, háttérmunka (15 pont) és a gyakorlati tevékenység (max. 15 pont).

Az elérhető maximális összpontszám tehát 75 pont: 25 (teszt) + 50 (projekt) pont. Az első nyolc helyezett csapat kerül a nemzeti döntőbe. Pontegyenlőség esetén (a nyolcadik helyen) az azonos pontszámú csapatok mind bejutnak a döntőbe.

A verseny eredményei hirdetmény formájában is megjelenésre kerülnek.

A második fordulóban, azaz a nemzeti döntőben a projektfeladat dokumentációja és a helyszíni ppt előadás alapján történik a pontozás: 
A projekt bírálati szempontjai:

A: dokumentáció (max. 50 pont)

tartalmi pontosság, a kitűzött célok megvalósíthatósága (max. 20 pont), kreativitás, háttérmunka (15 pont) 

gyakorlati tevékenység (max. 15 pont)
B: előadás stílusa (max. 10 pont) 

nyelvhelyesség, hallhatóság, sebesség, csoporttagok hozzájárulása
C: tartalom (max. 20 pont)

a téma megértése, a téma magyarázata, saját vélemény/állásfoglalás/következtetés megfogalmazása
D: szemléltetés (max. 20 pont)


grafikonok, diagramok, táblázatok, fotók

A pontozást a verseny szervezői és a csapatok közösen végzik. Az egyes csapatok minden előadást pontoznak, kivéve a sajátjukat. A verseny szerevezőinek értékelése 67%-os, a versenyzők értékelése 33%-os súllyal kerül figyelembe vételre. A súlyozás eredményeképpen előálló pontok egy tizedes pontosággal kerülnek meghatározásra. 

Az elérhető maximális összpontszám tehát 100 pont. Amennyiben az első helyen pontazonosság alakul ki (illetve a különbség kisebb, mint 1,0 pont), az a csapat nyer, amelyik projektdokumentációja magasabb pontszámot kapott. (Ennek egyezősége esetén 10 kérdésből álló teszt dönt az első helyről.)
A verseny szervezői, lebonyolítói 

A fiatalok az európai erdőkben nemzetközi tanulmányi versenyt az Országos Erdészeti Egyesület (1021, Budakeszi út 91., tel: +36 (1)201 6293, fax: +36(1)212-7518, e-mail: titkarsag@oee.hu) szervezi és bonyolítja, a Kisalföldi Agrárszakképzési Centrum által segítve. 

A verseny magyarországi fordulóit a két szervezet delegáltjaiból álló YPEF Nemzeti Bizottság készíti elő és koordinálja a lebonyolítást is.

A YPEF Nemzeti Bizottság jelenlegi tagjai: Hoczek László biológia tanár, Kovácsevics Pál erdőmérnök.

Hoczek László több évre visszamenő nagy szakmai tapasztalattal rendelkezik a Kitaibel Pál Középiskolai Biológiai és Környezetvédelmi Tanulmányi Verseny versenyfelelőseként. 

Kovácsevics Pál az OEE Közönségkapcsolatok Szakosztály titkára, több nemzeti és nemzetközi rendezvény szervezője, tagként, kezdetektől részt vesz a YPEF Nemzetközi Bizottság munkájában, a YPEF nemzetközi versenyszabályzatának kialakításában. 

A verseny lebonyolításában részt vesz Elmer Tamás erdőmérnök, az Országos Erdészeti Egyesület Főtitkára, valamint Udvardi Annamária, az Országos Erdészeti Egyesület program koordinátora.
A versenyzők díjazása
A nemzeti verseny első fordulójában díjak nincsenek, illetve az első 8 helyezett bejut a nemzeti döntőbe. 

A nemzeti döntőben résztvevők – helyezésüktől függően differenciáltan – mindannyian értékes jutalomban részesülnek. Az első helyezett csapat tagjai az említett jutalmon felül 3 napos felkészítő tárborban vehetnek részt a Pilis Parkerdő Zrt. szervezésében. A táborban megismerkedhetnek a magyar erdészek munkájával, ahol szakemberek kíséretében terepi bemutatókon vehetnek részt. A szakmai program mellett erdei élményekben gazdag programok (pl. erdei kalandpark) is várják a diákokat. 

A nyertes csapat tagjai és felkészítő tanáruk vehet részt a nemzetközi döntőben. Sajnálatos módon a nemzetközi megmérettetés az elmúlt évek járványügyi helyzetének következményeként nagyfokú bizonytalanságot hordoz. Ennek következtében a 2022. évi verseny első helyezést elérő csapata 2023-ban képviseli hazánkat a nemzetközi döntőben, annak megrendezése esetén.
A részvevők jogai, kötelességei

A versenyre nevező iskolák a jelentkezéseket 2022 június 7-ig kell, hogy eljuttassák a verseny szervezőjének a felhívásban szereplő módon. (A verseny szervezői ugyanakkor fenntartják a jogot a verseny ismételt meghirdetésére 2022 augusztus végén.) A jelentkezéshez meg kell, küldeni az iskola és a nevezett csapat(ok) alapadatait.
Mivel a verseny első fordulója az iskolákban kerül megrendezésre, az iskolának biztosítania kell a tiszta versenyzés feltételeit (az OKTV versenyszabályzatának megfelelően). A feladatmegoldás során a diákok semmiféle tárgyi vagy személyi segítséget nem vehetnek igénybe. Be kell tartaniuk a feladatmegoldásra rendelkezésre álló időkeretet is (25 perc). 
A feladatmegoldást az iskola pedagógusának kell felügyelnie, akinek személye nem azonos a felkészítő tanáréval.

A verseny minden iskolában azonos napon kerül megrendezésre, lebonyolítása a digitális oktatás során már ismert „Classroom” felületen, feleletválasztásos formátumban, időkorláttal történik. 

Amennyiben a szervezőkben a verseny tisztaságát illetőleg valamely iskolával vagy csapattal kapcsolatban kétség merülne fel, elrendelhetik az érintettek számára a feladatok újbóli megoldást, melyet a YPEF Nemzeti Bizottság felügyel.

A verseny második fordulójában a helyszínt a szervező Országos Erdészeti Egyesület biztosítja. A döntőben a szervezők ellenőrizhetik a versenyzők személyazonosságát és születési adatait. 

A résztvevők megismerhetik a feladatok megoldásait, és a kapott pontokat. A szervező székhelyén betekinthetnek az értékelt feladatokba.  

Kizáró okok
A csapatokat alkotó diákok korára (15-19 év) vonatkozó kritérium nem teljesülése, vagy a feladatmegoldások során nem megengedett tárgyi vagy személyi segítség igénybevétele kizárást von maga után.

YPEF nemzetközi tanulmányi verseny programbázisa

A verseny céljai

1. Az erdőnek, mint multifunkcionális ökoszisztémának bemutatása. 

2. Az erdő biodiverzitásának és ennek megőrzése szükségességének bemutatása. 

3. Az erdészet és erdők fenntartható fejlődésben betöltött szerepének bemutatása. 

4. Natura 2000 területek erdőkben.

5. Az egyes országok erdészetének és az európai erdőgazdálkodásnak a viszonya.

6. Az európai erdei nemzeti parkok megismerése.

7. Az európai erdei turizmus fejlesztése. 

A versenykérdések programbázisa

1. Erdő, mint ökoszisztéma

Az ökoszisztéma megértése. Biotóp és biocönózis. Példák biotikus és abiotikus tényezőkre, melyek hatással vannak az erdei ökoszisztémára. Energiaáram és a szerves anyag körforgása az erdei ökoszisztémában. Az erdei ökoszisztémán belüli szimbiózisok, különös tekintettel a mikorrhiza kapcsolatokra. Az erdő struktúrája. A természetes és mesterséges erdők közti különbségek. A termelők, fogyasztók és lebontók szerepe az erdőben. Az alapvető erdőrendszerek és a legjellemzőbb fajaik. Az erdei tápláléklánc. 
2. Erdő funkciói
Az erdő ökológiai, gazdasági és szociális funkciói. 

3. Európai Natura 2000 hálózat
A Natura 2000 irányelv környezetvédelmi jellemzői. A különleges madárvédelmi területekre és a különleges természet megőrzési területekre vonatkozó direktívák. Az ezen erdőkben megvalósítandó célok.

A Natura 2000 hálózat részét képező erdei nemzeti parkok és erdőrezervátumok. Elhelyezkedésük és arányuk. Védett fajok a Natura 2000 területeken. 

4. A nemzetek erdészete az európai erdőgazdálkodás tükrében

Az erdész munkája (tervezés, használat, felújítás). Modern erdőművelés és állapotmegőrzés.

Erdősültség, fajgazdagság, átlagos éves erdőfelújítás. Az erdőállományok minősége. A fahasználatok mértéke. 

Védett erdőterületek aránya. Tulajdonosi struktúra. Faj és korosztály összetétel. 

A szénmegkötés intenzitása a biomassza által. Az atmoszférában az ún. üvegházhatású gázok csökkentésének szerepe.

Biotikus és abiotikus tényezők által károsított erdőterületek, fenyegetések és kiváltóik.

5. Erdei turizmus

Az erdőben, erdőrezervátumban való viselkedés szabályai.

A bemutatóerdők, az erdőt népszerűsítő komplexumok és megfelelőik európai szinten.

A nemzeti parkok erdei és az erdőrezervátumok (elhelyezkedésük, jellemzőik). A természetmegőrzés céljainak és elveinek hangsúlyozása. Természetes erőborítású területek Európában. 

