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M E G H Í V Ó
Az Országos Erdészeti Egyesület

Küldöttgyűlése valamennyi küldöttének,

az Elnökség, az Ellenőrző Bizottság tagjainak 
E-mail körlevél

Az Országos Erdészeti Egyesület küldöttgyűlése 2020. április 17. napján pénteken 11 órától a megszokottól eltérő, alternatív formában, audiovizuális küldöttgyűlés keretében Budapesten, az Erdészeti Információs Központból (Budapest II. kerület, Budakeszi út 91.) tartja soron következő ülését, amelyre ezúton meghívlak.

A SARS-CoV-2 vírus terjedésére, és az azzal összefüggésben kialakuló COVID-19 világjárványra tekintettel Magyarország Kormánya 2020. március 11. napján az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki az Alaptörvény 53. cikkével összhangban.

Egyesületünk mindenek felett óvja és védi az emberi életet és egészséget, alkalmazkodik a rendkívüli helyzethez, és betartja a veszélyhelyzettel összhangban hozott jogszabályi előírásokat. 

Ennek megfelelően a küldöttgyűlés ülésén való jelenlétet olyan alternatív úton biztosítjuk, amely a legteljesebb mértékben óvja az emberi életet és biztosítja küldöttjeink egészségének védelmét.

A Küldöttgyűlés akkor határozatképes, ha azon a megválasztott küldöttek 50%-a plusz 1 fő részt vesz. Határozatképtelenség esetén az ülést 2020. április 30. napján 11 órára ismételten összehívom, amely a megjelent küldöttek számától függetlenül határozatképes az eredeti napirendi pontokban.
Program

1. Regisztráció (alternatív módon) 7 órától 10:30 óráig.

2. Küldöttgyűlési érdemi vita és szavazás a határozatokról.

Napirendi pontok:

1. Határozatképesség megállapítása

Előadó: Zambó Péter elnök

2. Alapszabály módosítása a Fővárosi Törvényszék 13.Pk.60427/1989/51. számú végzése alapján

Előadó: Zambó Péter elnök
Megtisztelő jelenlétetekre feltétlenül számítok! A részvételről 2020. április 14. napján 12 óráig szíves visszajelzést kérek a titkarsag@oee.hu címen, vagy Udvardi Annamáriánál a 06 20 776 7491-es telefonszámon!
Az ülés technikai lebonyolításának részleteivel kollégáim minden küldöttet egyedileg is keresni fognak.

Erdész üdvözlettel:

	Budapest, 2020. április 2.
	Zambó Péter s.k.

elnök


